11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 15:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2009 19:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122919/answer/122920




YBaxxaemas MuHa!
1. ®usnyeckre Harpy3KHU MMPOTHUBONOKA3aHH B TedeHue 1 Mecslia IIocye Omepalui.

2. KoHTpONbHEIE CIEPMOTPaMMEL CHAIOTCS Yepe3 3 U 6 MecsleB I0ocye onepaluu. [IpoLeHT ToTo, 4To
cliepMorpaMMa yAIy4YLIUTCS IOCIe OIepaluy 1o mosony Bapukouesne 50/50.

3. ACTeHO3OOCH€pMI/I${ - CHU2KEHHe IIOOBUKHOCTH CIIEPMATO30UO0B.

Ynauu.



